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第六百零四次會議 

—九五二年九月十九 B 星期五午後三時三十分在紐約舉行 

主 席 ： M J . MUNIZ (巴西） 

m席者：下列各國代表：巴西、智利、中國、 

法蘭两、希臘、荷蘭、巴基斯坦、土耳其、蘇維埃社 

會主義共和國聯盟、大不列顚及北愛爾蘭聯合王 

圃、美利墜合衆國。 

臨時議事日程（S/Agenda 604) 

眩時議事 B 程與第六〇三次會議同。 

翻 議 事 日 程 

― . 主 席 ： 如 果 沒 有 異 議 ， 我 就 認 爲 議 事 B 

程已捱通過了。 

議事日程通通。 

申請國入會問題：（0研封大會決議 

案五o六(六） 

二，主席：項g二(b)的新申諝書問題，現在 

我W已審議完畢，我捫應該囘到依據大會决議案 

五O六（六）B第一段規定我們應向大會提具報吿 

寄 W 問題。而且我還耍請理事,代表捫注意我們 

的暫行議事規則第六十條，其原文如次： 

" 安 全 理 事 會 如 不 推 薦 該 申 請 國 爲 會 員 

圃，或暫緩審議其申請，應向大會提出特別報 

吿蒈，附具討論之全部紀錄。" 

三.我想建議秘書處依照安全理事會的通常 

惯例，在主席指導之下，負责擬具報吿書草稿，載 

明各決議草案的表決桔杲並且附具這些項目的會 

議紀錄。 

四，Mr. BOKHARI (巴某斯坦）：蹒於主席 

對鑌事癍則第五十九條的解釋所說各節，我想請 

主席允許我畧進一言。 

五，主席在今天上午的會議將耍結束之前曾 

經講過，本代表S在四月伢內擔任主席時，若干入 

會申諝窨早已收到，而本代表睐在執行主席職務 

時並未自動發交委員會。我想主席的結論是說那 

就奥本代表HI在我捫現在討論議事規則第五十九 

條時所採取的立塲不盡相符。爲了^:明這一點，我 

要指出，照我們的想法，却沒有什亵不符之處。我 

想我們封於安全理事會所據冇的案子與議事B程 

上所列着的案子向來分得很淸楚。當時秘書長雖 

然已錚收到若干申請書，但是在四月份內所有這 

些申請書一個都沒有列入議事日程。假定這些申 

請書列入議事日程的話，本代表圑在執行主席職 

務時，除安全理事會另有決定外，自必向理事會建 

議把它們發交委員會。這些申諝書旣未列入議事 

日程，本代表圃就不能如此處蓆。 

六. 主 席 ： 我 耍 請 問 安 全 理 事 會 代 表 們 ê 否 

同意我對報吿書問題所建議的程序。 

七 . Mr. MALIK (蘇維埃肚會主義共和阈聯 

盟）：我想主席是在建議由秘書處依據議事規朋第 

六十條第三項擬具一個特別報吿書，對不對呢？ 

請主席加以闞明。 

八 . 主席：蘇聯代表的了解是對的，不過我 

荽附具討論決議案五〇六（六）的結果。 
九. Mr. MALIK (蘇維埃肚會主義共和國聯 

盟）：主席提到這個決議案是什麼意思？該决議案 

B第一段的原文如次： 

" 決 讒 ⋯ ⋯ 請 安 全 理 事 會 將 仍 未 解 決 之 

各申請案情形向大會第七届會具報。" 

町ê我的印象是該決議案所稱報吿書典安全理事 

會推薦申請國爲會員國時所耍向大會提具的特別 

報吿書是一而二二而一的。 

—〇.主席以爲該大會決議案一一B，第一段 

——規定了報吿睿的什麼新的內容麼？本人並不 

認爲如此。安全理事會遒照議事規朗第六十條提 

具其特別報吿睿，就實行大會的建議，而且就是 

遒照該建議而行勐的。 

一一.主席：該報吿書除IB載會中就蘇聯關 

於准許十四國入食的決議草案而舉行的討論情形 

外，還必須講到決議案五O六（六）其原文ê ： 

" 決 議 ⋯ ⋯ 請 安 全 理 事 會 將 仍 未 解 決 之 

各申請案佾形向大會第七屆會具報。" 
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而且正如蘇聯代表所知，安全理事會常任理事囫 

對於仍未解決的加入聯合國各申請案都已經會商 

過。各代表圑的立塲雖然都沒有變勖，可是安全 

理事會對這問題應該具報。 

— 二 . Mr. MALIK (蘇維埃肚會主義共和國 

聯盟）：理事會對於新舊申請案旣然都已審議過， 

而且並未通過什癍准許入會的建議，該報吿書顯 

然應該依照議事規則第六十條擬具。所以我想我 

們也許可以達成下列這樣一個協議：秘鲁處照往 

常那樣依照該案議事規則擬具一個報吿書，然後 

我們再談。如果任何代表有什亵意見或解釋，我 

們再來討論。 

— 三 . 我 想 我 捫 對 於 這 一 問 題 應 該 同 意 。 該 

報吿窨依照議事規則第六十條第三項擬具，當然 

對於決議案五〇六（六）B第一段所講的問題應該 

有一個囘答。 

— 四 . 主 席 ： 我 想 區 區 這 一 問 題 的 最 好 的 解 

決辦法就是讓秘睿處擬具報吿眘 個簡短的 

耙實報吿書一一把報吿書草稿的副本分送安全理 

事會各代表，例如限定在四十八小時內提出意見。 

如杲在這個限期內不提出修正、更正或建議的話， 

我捫就認爲已經核定。 

一 五 . Mr. COULSON (英聯王國）：我所耍 

講的話奥主席剛才所講的很相似。我認爲其間沒 

有什麥爭點，因爲我們的一切鈀錄都經大會各代 

表過目。所以他IPS對於一切事實和我捫所作討論 

都十分明白，所以我想擬具報吿書這件事情照理 

儘町讓秘書處辦理。閼於該決議案的解釋如杲有 

什麼問題，他們憑其熟練的擬稿技術定能解決。如 

果耍他捫擬具報吿書，兼顧到我們的暫行議事規 

則第六十條的第三項和大會決議案五〇六（六）， 

他捫定會照辦，不致再有爭執。就我而論，我當 

然希望我們大家都能贊同這個報吿書，而不必耍 

理事食再開會會商。 

一 六 . 主席：對於這一途徑如果沒有異議， 

我建議必照此辦理。換句話說，就是由秘寄處擬 

具一個簡短的耙實報吿害，並且把報吿害副本分 

送安全理事會各代表請他捫在四十八小時内提出 

意見。如杲在這個期間沒有人建議或提出修正或 

更改，該報吿書就算已經核定。理事會對於這倜 

草 稿 如 杲 不 能 一 致 同 意 , 那 豳 , 就 得 再 行 開 會 討 

諭。 

— 七 . M r . MALIK (蘇維埃社會主義共和國 

聯盟）：我捫旣耍耠秘書處一個指示，主席對於決 

議案五〇六（六）B第一段所稱"仍未解決之各申請 

m"—詞的意義恐怕還得加以闞明。大會究竟作 

W解釋呢？究竟指什喪申請案而言，秘書處是s 

有明確的見解呢——是安全理事會從未討論過的 

申諝案呢抑或是理事會尙未提出准許人會建議的 

申蹐案呢？此詞並不淸楚。秘書處如果認爲淸楚 

的話，秘書處恐怕還得把它的解釋吿訴我們。 

— 八 . 主 席 ： 我 耍 答 覆 蘇 聯 代 表 ， 除 提 交 理 

事會的那些決議草案中巳鋰理事會處理過的那些 

申諝案外，其餘的都不必提及。提起決議案五〇〇 

六（六）也只講到安全理事會的會議以及理事會爲 

尋求協議基礎所作的努力，註明一般情勢並無變 

化罷了。 

一 九 . M r . SANTA CRUZ (智利）：照主席 

剛才答覆蘇聯代表的問題時所作的解釋，我 g 爲 

安全理事食就未能履行大會的耍求。決議案五六 

(六）的丙班牙文本——我捫耍IE得西班牙文也是 

一種正式語文一一是這樣的： 

"Resuelve-'-pedir al Qmsejo de Segn-

ridad que informe a la Asamblea General, en 

su séptimo perîodo de sesiones, sobre la tra-

mitaciôn dada a las solicitudes de admisiôn 

que aun estuvieren pcndicntcs." 

二 〇 . 西 班 牙 文 所 用 的 動 詞 是 將 來 假 定 式 動 

詞。照丙班牙文的解釋應該是指安全理事會在提 

具報吿寄時所有未解決的申請案。我不知道英文 

本會不會另有解釋，不過西班牙文本在這一點上 

是十分淸楚的。 

二一，我還耍補充說明該決議案明明是哥斯 

大^加、薩爾S多、瓜地馬拉、洪都拉斯及尼加拉 

瓜提出來的，很可能原提案就是西班牙文，é這個 

解释奥該決議案的意旨是--致的。 

二 二 . 主席：我耍答覆智利代表，安全理事 

會已經討論過蘇聯代表圑所提主張同時准許十四 

國入會的決議案，而且曾鋰討論過新的申諝案。安 

全理事會所討諭過的只有這些申請案，在報吿書 

裏都耍講到。 

二 三 . 我再建議解決這一問題能使安全理事 

會各代表大家滿意的最好辦法就是由秘書處擬具 

—倔簡短的報吿寄，並且把副本送突理事食各代 
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表。如果任何代表對於此事有何異議，那亵，我捫 

再開會議。我深信這倔報吿窨草稿定能使理事會 

各代表都感滿意。 

二 四 . Mr. KYROU (希臢）：我十分贊成主 

席 的 建 議 。 但 是 我 必 赘 說 明 智 利 代 表 對 於 大 , 決 

議案五〇六（六)B第一段所作的解釋是正確的。 

二 五 . 困難在那裏呢？我捫已經審査過十九 

件尙未解決的申請案。我們所沒有審査過的只有 

大鎿民國及所謂朝鮮民主主義人民共和國的申諝 

桊。我們能不能依據議事規朗第六十條第三項，決 

定這兩個申諝案一倂展緩審遴而就在提交大,的 

報吿書裏加以說明呢？ 

二 六 . 主席：我捫尙未審査過的申請案只有 

大韓民國（S/2452)及朝鮮民主主義人民共和國的 

兩倔申請案。安全理事會如果想展棱審議，那癍 

須由理事會決定。關於這些申諝案並沒有提出什 

麼决議草案。 

二 七 . Mr SANTA CRUZ (智利）決議案五 

〇六（六）B第一段裏的耍求是耍理事^報吿對於 

入會案所作的措置。解決朝鮮兩案並無困難，只 

耍說明理事會還沒有處理，第一段裏所提起的那 

—點就算已經照辦了。 

二八，主席：我想這是解決這兩案的一個辦 

法。 

二九.蔣先生（中國）：在智利代表提出他的 

那一點意見以前，我就耍求發言。我所耍講的恰 

恰奥他相同。我想安全理事會不必正式決定展锾 

審議那些問題。只耍說明理事會並未審議就已餒 

够了。 

三〇，Mr. HOPPENOT (法蘭西）：大會決 

議案五〇六（六）B第一段的法文本是這様的： 

"Décide —de prier le Conseil de sécu-

rité de faire rapport à l'Assemblée générale 

à sa septième session, sur la suite donnée aux 

demandes d'admission encore en suspens." 

就邏輯而論，而且在文法的某種程度上，這些字 

句似乎正如比較更明確的西班牙文本一樣,是指 

安全理事會擬具報吿蒈時所有仍未解決的入會申 

諝案而言。不過我不明白已經被否決的入會申請 

案是否仍算未決的申謂案。我想申請案被否決以 

後如果並未重議或者並未在新的決議草案裏重新 

提出，那就不能算是懸案。我還想聽取秘窨處對 

於這一問題的意見。 

三 一 . 主席：理事會所審議過的決議草案都 

已餒被否決了。所以依據議事規則第六十條第三 

項，理事會必須向大會提具特別報吿書，附具全 

部討論的紀錄。 

三 二 . Mr. KYROU (希臁）：本代表圃立卽 

接受智利及中國代表的建議，對於尙未審査的兩 

個申請案之展餒審議不必加以表決。至於法國代 

表所說爷節，爲了求其詳盡起見，我捫決不可以 

忘IE會員國之入會不是由安全理事會決定而是由 

大會決定的。安全理事會只能向大會提出建議而 

已。所以安全理事會沒有建議准許入會的各倔申 

請案曾由大會一再加以審議。 

三 三 . Mr. MALIK ( 蘇 維 埃 社 會 主 義 * 和 國 

聯盟）：我要補充希臘代表的解釋，依擄憲章第四 

條第二項，會員國之加入聯合國必須由安全理事 

會推薦。如杲安全理事會沒有建議，大會就無從 

審議，闞於入貧問題也就沒有理由去加以決定。 

三 四 . 主席：我認爲安全理事會已經接受我 

的建議，由秘書處擬具一個有閼我捫討論紀錄的 

筒短的耙實報吿書，以備提交大會，該報吿書應 

該分送安全理會各代表講其在四十八小時內提坦 

竞見。如果不能一致同意，我就再召集一次理事 

會會議。 

三 五 . 沒有異議，就此决定。 

(午後四時二十五分散會。） 
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